

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента Плеханова Андрея Николаевича по диссертационной работе Беженаря Фёдора Витальевича на тему: «Дифференциальный подход к выбору метода хирургического лечения пациенток с редкими, осложненными и рецидивирующими формами генитального пролапса» представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Беженарь Фёдор Витальевич окончил Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет по специальности «лечебное дело» в 2014 году. С 2014 по 2015 год обучался в НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д. О. Отта в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология». В 2015 проходил срочную воинскую службу в научной роте №8 Главного военно-медицинского управления Вооруженных Сил Российской Федерации. С 2016 по 2017 год обучался в ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И.П. Павлова» в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология». В период подготовки диссертации был прикреплен для выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы аспирантуры в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В ходе выполнения диссертационной работы Беженарь Фёдор Витальевич разработал и внедрил в практическую деятельность хирургического отделения Санкт-Петербургской клинической больницы Российской академии наук и гинекологического отделения ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова»

метод модифицированной операции кольпоклейзис - и алгоритм дифференцированного подхода к выбору метода хирургического лечения пролапса тазовых органов, в том числе при атипичных формах пролапса, что позволило повысить эффективность оперативного лечения.

При выполнении данной диссертационной работы Беженарь Фёдор Витальевич зарекомендовал себя профессиональным специалистом, самостоятельным компетентным исследователем, способным сформулировать цель и задачи научной работы, определить необходимые методы исследования, проанализировать полученные результаты. Автором изучены отечественные и зарубежные литературные источники за последние десять лет, посвященные хирургической коррекции генитального пролапса.

Беженарь Фёдор Витальевич научную деятельность совмещает с педагогической работой, работает ассистентом кафедры неонатологии с курсами неврологии и акушерства-гинекологии ФП и ДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Минздрава России

Беженарь Фёдор Витальевич владеет всеми методами оказания акушерско-гинекологической помощи, внедряет новые диагностические и лечебные технологии. Внимательный, энергичный, чутки врач, пользуется большим уважением среди коллег и пациентов.

Таким образом, диссертация Беженаря Фёдора Витальевича является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой, в которой на основании проведенных исследований достигнута поставленная цель – улучшить результаты хирургического лечения у пациенток с редкими, осложненными и рецидивирующими формами пролапса тазовых органов на основании разработки дифференцированного подхода к хирургическим методам его лечения.

Учитывая современность и актуальность темы исследования, научную и практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Научный руководитель
профессор кафедры акушерства,
гинекологии и неонатологии
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ
им. И.П. Павлова Минздрава России,
доктор медицинских наук, доцент



Плеханов А.Н.